

про стандартний страховий продукт**ІНЖЕНЕР**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Євроінс Україна» Код ЄДРПОУ 22868348
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Внесена НБУ до Державного реєстру фінансових установ 26.04.2024 року (номер витягу 27-0024/32805 від 26.04.2024 року)
4	Місцезнаходження страховика	03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 102
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://euroins.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас(и) страхування та об'єкт(и), що підлягають страхуванню відповідно до умов страхового продукту: Клас 13 - страхування іншої відповідальності (крім визначеної у класах 10, 11, 12) Стандартний страховий продукт «ІНЖЕНЕР» Об'єктом Договору є цивільна відповідальність за шкоду, заподіяну майновим інтересам Третіх осіб (споживачів) при здійсненні Страхувальником професійної діяльності, а саме витрати, які Третя особа (споживач) зробила або мусить зробити для відновлення об'єкта архітектури, пошкодженого внаслідок неналежного виконання робіт (надання послуг) Страхувальником.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховим ризиком є заподіяння матеріальної шкоди Третім особам внаслідок настання наступних факторів: <i>Для інженерів-проектувальників:</i> <ul style="list-style-type: none">✓ Прорахунки та помилки під час застосування містобудівного законодавства, будівельних норм, державних стандартів і правил під час розроблення проекту будівництва, його окремих розділів або частин.✓ Неправильний вибір методів проектування та проведення техніко-економічних обґрунтувань.✓ Помилки, у тому числі арифметичні, під час реалізації протягом усього періоду проектування вихідних даних

		<p>для проектування (містобудівних умов та обмежень, технічних умов, завдання на проектування).</p> <p><i>Для інженерів-консультантів:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Неналежний супровід на всіх стадіях проектування. ✓ Допущення помилок при підготовці документації на будівельні роботи для участі у тендері. ✓ Допущення помилок при супроводі на стадії проектування та/або при реалізації проекту. ✓ Неналежне здійснення контролю під час нагляду за будівництвом об'єкта згідно вимог чинного законодавства. <p><i>Для інженерів технічного нагляду:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Прорахунки та помилки під час застосування містобудівного законодавства, будівельних норм, державних стандартів і правил під час проведення технічного нагляду за будівництвом об'єктів архітектури. ✓ Помилки, допущені при оцінці результатів виконаних робіт, зокрема прихованих, і конструктивних елементів. ✓ Помилки при здійсненні контролю відповідності обсягів та якості будівельних робіт, конструкцій, виробів, матеріалів та обладнання. <p><i>Для експертів будівельної галузі:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Прорахунки та помилки під час визначення правильності застосування містобудівного законодавства, будівельних норм, державних стандартів і правил при проведенні експертизи містобудівної документації та проектів будівництва. ✓ Помилки, допущені при аналізі проектних рішень, технічних, технологічних, природних тощо факторів, які впливають на експлуатаційні властивості будівель і споруд, будівельних матеріалів та виробів. ✓ Помилки, допущені при оцінці технічного стану і експлуатаційних властивостей будівель і споруд, будівельних матеріалів та виробів, виконанні обмірів і випробувань, складанні звітів, висновків, оцінок, паспортів тощо.
9	Територія та строк дії договору страхування	Україна, окрім території активних бойових дій та тимчасово окупованих Російською Федерацією територій, які визначені Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій № 309 від 22 грудня 2022 року «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» або будь-яких змін до нього, а також на відстані ближче 50 км до вказаних територій.
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<ul style="list-style-type: none"> ✓ 6 000 000 грн. ✓ 3 000 000 грн. ✓ 2 000 000 грн. ✓ 150 000 грн.

11	Франшиза	Не застосовується
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	Від 600 до 13 100 гривень
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страхова премія має бути сплачена протягом 3 банківських днів з дати початку дії договору. Страхова премія сплачується одноразово
14	Обов'язки сторін	<p>1. Страхувальник має право:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ознайомитися з умовами страхування. 2. Отримати дублікат договору у разі втрати оригіналу на підставі письмової заяви. 3. Ініціювати внесення змін та доповнень до договору на умовах, передбачених договором. 4. Достроково припинити дію договору на умовах, передбачених договором. <p>2. Страховик має право:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Отримати всю необхідну інформацію для укладання договору та оцінки страхового ризику, а також перевірити достовірність наданої Страхувальником інформації будь-якими способами, що не суперечать законодавству України. 2. Робити запити у правоохоронні органи, медичні заклади, підприємства, установи, організації та фізичним особам, які володіють інформацією щодо істотних умов договору. 3. Внести зміни до умов договору та достроково припинити його дію на умовах, передбачених договором. 4. Відмовити у виплаті страхового відшкодування у випадках, передбачених чинним законодавством України та договором. <p>3. Страхувальник зобов'язаний:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Виконувати умови договору страхування. 2. Вчасно та в повному обсязі сплачувати страхові платежі у розмірах та строки, передбачені договором. 3. Повідомити Страховика про настання страхового випадку у строки, передбачені договором. 4. Надати інформацію Страховику про всі відомі обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, і негайно інформувати про будь-яку зміну страхового ризику або інформації, вказаної в договорі. <p>4. Страховик зобов'язаний:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ознайомити Страхувальника з умовами страхування. 2. Протягом 2 робочих днів вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення страхової виплати. 3. Здійснити страхову виплату у строки та на умовах, передбачених договором. 4. Не розголошувати відомостей про Страхувальника та його майнове становище, крім випадків, передбачених чинним законодавством України. <p>Вичерпний перелік прав та обов'язків Сторін зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 13 «ІНЖЕНЕР», які розміщені на офіційному сайті Страховка за</p>

		<p>посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>1. Дія Договору припиняється в разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> • закінчення строку дії; • виконання Страховиком зобов'язань; • несплати страхових платежів; • ліквідації Страхувальника або Страховика; • визнання Договору недійсним судом; • виплати страхового відшкодування при повній загибелі або викраденні ТЗ; • інших випадків, передбачених законодавством. <p>2. Про намір достроково припинити Договір:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Страхувальник повідомляє Страховика за 30 днів; • Страховик повідомляє Страхувальника за 10 днів. <p>3. У разі дострокового припинення за ініціативою Страхувальника:</p> <ul style="list-style-type: none"> • повертається страховий платіж за невикористаний період, за винятком витрат і виплат; • якщо порушення з боку Страховика, повертаються всі платежі. <p>4. У разі дострокового припинення за ініціативою Страховика:</p> <ul style="list-style-type: none"> • повертаються всі сплачені платежі; • якщо порушення з боку Страхувальника, повертається платіж за невикористаний період з відрахуванням витрат і виплат.
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>1. Протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту настання події, що може стати підставою для подання Вимоги, письмово повідомити про це Страховика. Це повідомлення повинно містити наступну інформацію: характер події, коли, де і яким чином відбулася, характер заподіяної шкоди, прізвища і адреси вірогідних постраждалих Третіх осіб та іншу інформацію, що має суттєве значення для з'ясування причин та обставин події.</p> <p>2. Надати Страховику або його представникам можливість проводити розслідування причин події і встановлення розміру шкоди, брати участь у заходах щодо зменшення шкоди.</p> <p>3. Зберігати незмінними всі записи і документи, обладнання та інше, що будь-яким чином пов'язане з подією, про яку заявлено Страховикові.</p> <p>4. Повідомити Страховика про будь-яке відоме йому досудове розслідування, подачу позову, судовий розгляд, що стосуються заявленої події.</p> <p>5. При одержанні Вимоги від Третьої особи, Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>5.1. Протягом 3 (трьох) робочих днів письмово повідомити Страховика про одержання Вимоги або отримання інформації про її пред'явлення Споживачем. До повідомлення Страхувальником мають бути надані копії Вимоги з додатками.</p> <p>5.2. Не пізніше 3 (трьох) робочих днів з моменту їх отримання, подати Страховику копії листів, повідомлень, судових повісток або будь-яких інших документів,</p>

		<p>отриманих у зв'язку з Вимогою. Копії документів будуть вважатися засвідченими належним чином, якщо вони засвідчені нотаріально або підписом Страхувальника (його представника) та відбитком печатки (за наявності) за умови надання Страховику можливості звірення цих копій з оригінальними примірниками документів.</p> <p>5.3. Письмово узгодити зі Страховиком і сумлінно виконувати свої дії щодо врегулювання Вимог або розглядів, які можуть мати місце у зв'язку із заподіянням шкоди Третій особі.</p> <p>5.4. Поінформувати Третіх осіб, що врегулювання Вимог буде здійснюватися за обов'язкової участі Страховика.</p> <p>5.5. Страхувальник, без письмової згоди Страховика, що має бути письмово надана останнім (або надана письмова відмова), не має права заявляти, виконувати, визнавати або приймати на себе будь-які зобов'язання, а також здійснювати будь-які інші дії щодо Вимог, пов'язаних з будь-якою подією, що може бути визнана страховим випадком.</p> <p>Вичерпний перелік дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 13 «ІНЖЕНЕР», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<ol style="list-style-type: none"> Протягом 30 (тридцяти) робочих днів з дня отримання всіх необхідних документів і відомостей про обставини настання страхового випадку відповідно до розділу 6, Страховик приймає рішення про виплату страхового відшкодування та складає відповідний страховий акт або приймає рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування. У разі прийняття рішення про виплату страхового відшкодування, виплата здійснюється впродовж 5 (п'яти) робочих днів з дня складання страхового акту. У разі прийняття рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування, Страховик впродовж 5 (п'яти) робочих днів з дня прийняття такого рішення повідомляє про це Страхувальника та Третю особу в письмовій формі з обґрунтуванням причини відмови. Розмір збитків визначається Страховиком у відповідності до закону та умов договору на підставі документів, отриманих від Страхувальника, місцевих органів управління, правоохоронних, фінансових, податкових органів, банківських установ, судів, висновків експертів та результатів досліджень спеціалізованих установ. Розмір шкоди, заподіяної Страхувальником, визначається згідно з рішенням суду, якщо Страхувальник був визнаний винним у заподіянні шкоди, виходячи з суми, стягнутої зі Страхувальника, з урахуванням умов цього договору. Страховик здійснює виплату страхового відшкодування в межах страхової суми зазначеної у договорі.

		<p>6.1. Страховик не відшкодує витрати Страхувальника, понесені з пред'явленням та розглядом Вимог Третіх осіб.</p> <p>6.2. У випадку якщо розмір збитків, що підлягають сплаті у відповідності до рішення суду, перевищує розмір страхової суми, страхове відшкодування сплачується пропорційно всім постраждалим Третім особам.</p> <p>7. Якщо збитки, заподіяні Страхувальником внаслідок настання страхового випадку, були пов'язані з виною інших осіб, що не є Сторонами договору, то, відповідно до законодавства України, Страховик має право вимоги до винних осіб у розмірі сум виплаченого страхового відшкодування. Для реалізації Страховиком цього права, Страхувальник, до здійснення виплати страхового відшкодування, зобов'язаний передати Страховику всі документи і докази, які він має, і виконати дії, необхідні для здійснення Страховиком права вимоги.</p> <p>8. Після здійснення виплати страхового відшкодування, страхова сума вважається зменшеною на розмір виплаченого відшкодування.</p> <p>9. Якщо на момент настання страхового випадку Страхувальник мав договори страхування стосовно предмету цього договору за аналогічними ризиками із декількома страховиками, то Страховик виплачує відшкодування в тій частці, яка не відшкодована за іншими договорами.</p> <p>10. Страхувальник зобов'язаний не допускати обмеження права регресу. Якщо виявиться, що здійснення права регресу є неможливим або обмеженим через навмисні дії Страхувальника, Страховик звільняється від обов'язку виплати страхового відшкодування, а у випадку коли виплата вже відбулася, Страхувальник зобов'язаний повернути Страховику отримане відшкодування протягом 30 днів від дня відправлення Страхувальнику претензії Страховика.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>1. До страхових випадків не відносяться і страхове відшкодування не виплачується у разі пред'явлення Вимог щодо відшкодування шкоди, яка є прямим або побічним наслідком:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Війни, вторгнення, ворожих актів або військових дій (незалежно від того, оголошено війну чи ні), громадянської війни. ✓ Заколоту, військового або народного повстання, бунту, революції, страйків, громадських заворушень, узурпації влади, введення військової влади або військового положення або стану облоги, або будь-якої події або причини, результатом якої стало оголошення військового положення або стану облоги. ✓ Терористичних актів. Під терористичним актом розуміється акт, який включає, не обмежуючись, вживання сили або насильства та/або загрозу вжити силу або насильство з боку будь-якої особи або групи (груп) осіб, які діють самостійно або від імені чи у зв'язку з будь-якою організацією (організаціями) або органом (органами) влади, здійснені з політичних, релігійних, ідеологічних або аналогічних причин або

		<p>цілей, включаючи намір вплинути на будь-який орган влади та/або привести громадськість, або будь-яку частину громадськості, в стан страху. Це виключення також виключає збиток, пошкодження, витрати і видатки будь-якого типу, які прямо чи опосередковано спричинені, сталися в результаті або у зв'язку з будь-якою дією, що проводилась в ході контролю, запобігання, придушення, або будь-яким іншим чином пов'язаною з актом тероризму.</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Прямого або побічного впливу ядерної енергії у будь-якій формі, іонізуючої радіації, електромагнітних полів або електромагнітної взаємодії. ✓ Радіоактивного, хімічного, біологічного або токсичного забруднення або зараження, застосуванням вибухових речовин. ✓ Обставин, про які Страхувальник знав або повинен був знати, але не вжив усіх від нього залежних заходів для запобігання страховому випадку. ✓ Недотримання Страхувальником положень чинного законодавства України, відомчих або виробничих нормативних документів, приписів (вказівок) державних органів, порушення яких призвело до настання страхового випадку або кваліфіковано як кримінальне правопорушення, що призвело до страхового випадку. <p>2. Страховик не відшкодовує збитки, що зумовлені професійною помилкою (упущенням), допущеною Страхувальником:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ До початку або після закінчення строку дії договору. ✓ Без наявності (або після анулювання) у нього відповідного кваліфікаційного сертифікату. <p>3. Страховик не відшкодовує шкоду, завдану майновим інтересам Третіх осіб, внаслідок порушення відповідальними особами споживача послуг страхувальника норм і правил, інструкцій, регламентів по експлуатації та технічного обслуговування об'єктів проектування.</p> <p>Вичерпний перелік винятків із страхових випадків та підстав для відмови у страховій виплаті зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 13 «ІНЖЕНЕР», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	Письмова з паперовим підписанням
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	Агентська мережа;
23	Інша інформація про страховий продукт	Відсутня

24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Загальні умови стандартного страхового продукту за класом 13 «ІНЖЕНЕР» https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances
----	---	---